
Ata da sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporanga, 

realizada no dia 05 de setembro de 2019, na sua Sede 

Localizada na Avenida Getúlio Vargas, 139, no Centro da 

Cidade, sob a presidência dos Trabalhos o Vereador Jucivan 

de Araujo, o qual fez a chamada dos Vereadores presentes, 

sendo: Judivan, Márcio, Hélio, Neném, Duvan e Izabelle. 

Tendo declarado aberta a sessão pediu proteção a Deus. Em 

seguida o Presidente convidou o vereador Judivan para fazer 

parte da Mesa Diretora como Segundo Secretário. Logo após 

convidou o Presidente da Câmara Municipal de Piancó o Sr. 

José Luiz e a Vice-Presidente Neguinha Tomaz para fazerem 

parte da Mesa Diretora. Em seguida o Presidente pediu para 

que o Primeiro Secretário o vereador Hélio Rodrigues, fizesse 

a leitura da ata anterior, que foi lida, colocada em discussão e 

votação a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 

Presidente pediu para que o Segundo Secretário interino o 

vereador Judivan Custódio, fizesse a leitura do Expediente: 

Palavra do Excelentíssimo Senhor José Luiz da Silva Filho, 

Presidente da Câmara Municipal de Piancó para tratar sobre a 

expansão das universidades no Vale do Piancó. Projeto de Lei 

N°14/2019-Propositura do vereador João Pereira de Sousa. 

Denomina-se Rua João Pereira Barbosa a Rua Projetada 04, 

Localizada no Setor 01 no Loteamento Sinval Mendonça da 

cidade de Itaporanga-PB e dá outras providências. Projeto de 

Lei N°18/2019-Propositura do vereador Hélio Rodrigues. 

Denomina-se Rua Lucilene Maria Clementino Alves a Rua 

Projetada 03, Localizada no Setor 03 no Loteamento João 

Vieira Diniz da cidade de Itaporanga-PB e dá outras 

providências. Projeto de Lei N°20/2019-Propositura do 

vereador João Pereira de Sousa. Denomina-se Rua Afreu 

Delfino da Silva a Rua Projetada 06, Localizada no Setor 01 

no Loteamento Sinval Mendonça da cidade de Itaporanga-PB 



e dá outras providências. Requerimento N°120/2019-

Propositura do vereador Ildean Rodrigues da Silva. Solicitar 

uma audiência conjunta com a Assembleia Legislativa da 

Paraíba para discutir a estatística de suicídio e a valorização da 

vida, envolvendo os municípios da região do Vale do Piancó. 

Em seguida o Presidente passou a palavra ao Líder de 

Situação o vereador Hélio, o qual saudou a todos os 

presentes... 

Em seguida o Presidente passou para Ordem do Dia, e 

colocou o Projeto de Lei N°14/2019 para que o vereador 

Duvan defendesse o, onde fez uma breve leitura da biografia 

do agraciado. Logo após em discussão e votação e foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente colocou 

o Projeto de Lei N°18/2019 para que o vereador Hélio 

defendesse o, onde fez uma breve leitura da biografia da 

agraciada. Logo após em discussão e votação e foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida o Presidente colocou o Projeto 

de Lei N°20/2019 para que o vereador Duvan defendesse o, 

onde fez uma breve leitura da biografia do agraciado. Logo 

após em discussão e votação e foi aprovado por unanimidade. 

Em seguida o Presidente retirou de pauta o Requerimento 

N°120/2019 por ausência do propositor. Logo após o 

vereador Neném justificou sua fala por ser contra a 

implantação da UEPB na cidade de Piancó... 

Em seguida o Presidente agradeceu a presença de todos e deu 

por encerrada a sessão. E para constar lavro à presente ata, 

que será lida, aprovada e assinada, pelo Presidente, 

Vereadores e Assessoria Jurídica desta Casa Legislativa. 

ITAPORANGA-PB 05 DE SETEMBRO DE 2019. 

 

 



 


